ExOstikn ovvaptnon

1. Na Bpeite ti¢ Tipég 100 aeR, vy 116 omoieg opileton o€ OA0 10 R 1 GLVAPTNON
f(X)= (a%-a)* T To1EC 0md AVTEC TIC TUES 1) GLVEPTNOT Eva
o) yvnoimg avEovoa B) yvnoimg ebBivovca

2.'Eoto n ovvapmon f(x) = (@]
a+l

a) Na Bpeite tig Tiuég tov a yia t1g omoieg n cvvaptnon f opileton o 6A0 10 R
B) Na Bpeite T1g Tipég Tov 0 Yo T1¢ omoieg | cvvdaptnon f eival:
i) yynoiog pBivovca R i) yvnoimg avéovoa R

3. Na Moete 115 elomoelg:
X

i) 2+1=0 ii)%+1:0 i) 13°%-1=0  iv) 1-e"? =0

4. No Moete T1g eE1I600E1s:
|) 44’8x+1 :ﬁ ”) 3}22x+l :4,8)(_2 |||) 3;2x+1\/2_x:2 |V) 4¢2x2+5 —22.2%

5. Na Aoete T1g €E10M0ELS:

i) 2" +8.2"? =16 i) 9-3"+3** =36 i) 21 +22-2° =10
6. No Moete 116 elomoelg:
i) 2% -3.2-4=0 i) 4°-5.2"+16=0
iii) 9°-8-3*-9=0 iv) 3-2% 5.4 =2

7. Na AMoete T1g E10M0ELS:
i) 22 43=27" i) 3 +3* =28 iii) 2"* -2 =3 iv) e +3=4.¢*

8. Na Moete 116 e&lomaoelc:
i) 3% +3 =18 if) 267 2% =16

9. Na Moete 116 e€lomoelg:
i) e +e*—2=0 i) e —(l+e)e*+e=0 i) e¥ +5e* =6e*

10. Na Aoete TG e€1I600oEIS:
|) 33X_32X_3X+1+3=0 ") 102X_4.52X_22X+4=0

11. Na Aoete T1g e€1600EIG:

|) 901)\/2)( +9UUV2X :4

12. No AMoete TIG avIoDGELS:
) 2<8 ii) 3 —9>0 i) e*<1 iv) e*?+1<0 V) e +1>0



13. Na Avoete Tig avioDOELG:

i) 4-32.2*>0 i) e —e-e* <0 iii) e six iv) e**? >iX
e e

14. No AMoete TiG avIoDOELG:
i) 4°-9.2*+8<0 i) e —(1+e)e*+e>0 iii) e —(e—2)e* —2e<0

15. Na AVoete Tig avioDoELS:

p32 -1, o33
PWE ¥ 1 2

16. Na Avoete To GuGTHHOTO:
2X _4X+2y :1024 e4x Ay l ) {ex_,_l -ey_l :1
ii

. .. e
I) 1 ") eZ ex . ey _ e2

5x—3y—l _

25 X-y=-2

17. AvorapiBuoi a=e> - 1%, B=e"-1, y=e>—-31% sivar Sradoyikoi 6pot
apOuMTIKNg Tpooddov Kot Exovv abpoicua 3, vo Bpeite Tovg X Kot A.

Aoyappol

1. No anodeiEete otU:
i) log4+log5—log2=1 ii)In4-1In12 +In3=0 iii) 2log3 + 3log2 — 2log6 = log2
iv) %InQ—%In64+In4:In3 V) 2IogS\/§+6Ini‘/€—2log<‘/1_=g

log 125+Iog«/§—log\/§_§
log15-1log2 2

vi)

2. Na amodei&ete Ot

|) 4logz3 +1OOI092 _e3|n2 =5 “) 3Iog35+I0932 =10 |||) eIn2—2|n3 zé |V) 31+2log3«/§ -6

1 1 1
_ e . =log, 5 1+=log5 =In100
v) et®n? =3 vi) 427 +1000 ®* +e2  =5015
3. Av og g apOuntiky Tpoodo o 1% 6pog eivar Ina ka0 2% Inp va deitete Ot1 T0
v(v-1)
aBpotopa TV v TpdTmv Opav g eivat: S, = > In %
a

4. Av ot Betikot ap1Bpoi a, B, v etvon dradoycol Opot YEOUETPIKNG TPOOSOV, VO
dei&ete 611 o1 apBpoi Ina, Inf, Iny eivon dradoyicol dOpot aplBuNTIKNG TPOOSOL.



5."Eotm 1 akoiovbia ¢, =In2".
o) Na dei&ete 6T 1 akoAovBia a, etvor aptBuntikn TpO0dog
_v(v+1) In2

B) Na 6¢iete 011 T0 GOpOIGHA TOV V TPOTOV Op@V TNG elvat: S,

6. Na Bpeite to Oetikd apBpd X, dote va 1oyvetL:
INnX+Inx* +Inx" +........ +In x'® =3434

7. No Bpebet to medio opiopod TV GLVOPTHGEDY

i) f(x)=log(x? -1) i) f(x)=|n;(T_3
i) f()=InS =2 iv) () =InS =2
e"+1 e—e

8. Na Moete 115 e€lomoelg:
i) In(x+1) +In(x-1) =In4

i) 2log(2x—1) —log(3x —2x*) =log(4x—3) —log x
iii) Inx*—In(2x—2)=In2e—-1 iv) %Iog(x+2)+logx/x—3=1+IogJ§

V) InVx =In%x vi) IN2"t =x+2 vii) IN*x+Inx=0

viii) 2log® x+5logx—3=0  ix) (2Inx-1Inx=1 X) In®x =
Inx+1

9. Na Moete Ta cuoTpaTo:

i {5x_zy=1 . {x+|ny=1 In§—1:0

iii) e
xIn5+yIn2=1In20

y=e+l-e Inx—In?y=-1

10. Na Aoete TG e€1600EIs:

) 3+394+31=26 i) 52-3F =5+2-3 i) In(e* +9—€) =1-x+In9

1Iog(x—l)—l

L
i) 4" 2% _e2™Z _( jy) 100 2 +10003 ~1

11. Na Aoete TG eE1600E1G:
i) x+log(1+2*) = xlog5+log6 i) 5" —gmt =g _gint

12. i) Na deifete 6t 2™ = x"?
i) Na Avoete ™V eficoon: 4™ —9-x"?+8=0

13. Na Moete TG e€1600EIs:

: X .
i) X" =2 i) X" =e®-x? i) VX" =e



14. 1) No deifete 6t X" = y"™ pe x, y>0
XInx + ylnx — 28

Inﬁzl

In2+Inx __ e2

I1) Na Aoete 10 ovotnpua: {

15. Na AMoete v e&icmon: (4X)



